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Díjazták Corbut, Dusinszkit
és Vajdát a Puskásnál
Megtartotta hagyományos évzáró 
ünnepségét a Puskás Akadémia. 
A gála a 15 éve működő labdarú-
gó-akadémia születésnapi ün-
nepsége is volt egyben, amelyen 
díjazták az elmúlt bajnoki idény 
legjobbjait. A Puskás Akadémia 
elnöke, Mészáros Lőrinc, Liszkai 
Dezső akadémiaigazgató és Kiss 
Zoltán kollégiumigazgató kitün-
tette azokat a labdarúgókat, akik 
az iskolapadban is kimagaslóan 
teljesítettek. Köztük volt a széke-
lyudvarhelyi Dusinszki Szabolcs és 
Vajda Roland, mindketten a Szé-
kelyföld Labdarúgó Akadémia ko-
rábbi játékosai. Az egykori Puskás 
Akadémia-növendék Sallai Roland 
idén ismét díjat ajánlott fel annak a 
játékosnak, aki a pályán és a pályán 
kívül egyaránt tiszteletreméltón 
cselekszik – az elismerést édesapja, 
Sallai Tibor Dusinszki Szabolcsnak 
adta át. Megválasztották az év saját 
nevelésű NB I-es játékosát is – az 
elismerést Marius Corbu vehette 
át. Corbu a Keleti-Kárpátok bércei 
között fekvő Magyarcsügésről szár-
mazik, ott élt 5. osztályos koráig, 
amikor Csíkszeredába költözött, a 
Székelyföld Labdarúgó Akadémia 
diákja lett. Székely-csángó, római 
katolikus családból származik. 
Román és magyar állampolgár, 
szerepelt a román U20-as és U21-es 
válogatottban. A 2002-es születésű 
középpályás a statisztikák szerint a 
magyar NB I-ben eddig 68 meccsen 
játszott és 8 gólt szerzett.
 
Milliós embertömeg ünnepelte
a világbajnok Messiéket
Becslések szerint mintegy ötmilliós 
tömeg hömpölygött Buenos Aires 
utcáin, hogy a katari labdarú-
gó-világbajnokságról győztesként 
hazatért argentin válogatottal 
együtt ünnepeljék a sikert. A Lionel 
Messit és társait szállító nyitott 
tetős csapatbusz csak nagy nagyon 
lassan tudott haladni a felvonulási 
útvonalon, így végül egy iskola ud-
varába hajtottak és onnan helikop-
terrel szállították el a játékosokat az 
edzőtáborukba. „A biztonsági erők 
nem engedték meg, hogy üdvözöl-
jük az összes embert” – nyilatkozta 
Claudio Tapia, az Argentin Labda-
rúgó-szövetség elnöke.

Az összetett második helyén 
telel a Kolozsvári CFR élvonal-
beli labdarúgócsapata a hazai 
bajnokság alapszakaszában, 
mivel kisebb meglepetésre 
1-0-ra kikapott hazai pályán a 
Hermannstadttól. Sikerükkel a 
szebeniek megelőzték a Sepsi 
OSK-t, a Konstancai Farult 
pedig „téli bajnokká” avatták.

 » V. NY. R. 

„E gy fantasztikus évet ilyen 
csúnyán lezárni. Egyér-
telmű, hogy a vakációnk 

más lesz, mint szerettük volna. Ezt 
a vereséget még sokáig fogjuk fáj-
lalni” – mondta Dan Petrescu, a 
Kolozsvári CFR élvonalbeli labdarú-
gócsapatának vezetőedzője, miután 
kisebb meglepetésre 1-0-ra kikap-
tak hazai pályán a Her mann stadttól 
és emiatt csak az összetett máso-
dik helyén telelnek a Szuperliga 
alapszakaszában. A 21. fordulóban 
rendezett kedd esti zárómeccsen a 
fellegvári együttes egy szögletrú-
gásból, a 95. percben kapott gólt. 
Akkor már emberhátrányban volt, 
mivel Kolinger a 93. percben be-
gyűjtötte a második sárga lapját is. 
Pedig minden adott volt Dan Petres-
cu edző együttese számára ahhoz, 
hogy a téli szünet előtt megelőzze 
a tabellát vezető Konstancai Farult, 
hiszen a tengerpartiak a 20. fordu-
lóban kikaptak (épp a Hermanns-
tadttól), ebben az utolsó etapban 
pedig csak döntetlent értek el, ezért 
egyetlen pontra apadt az előnyük 
a címvédővel szemben. „A szünet-
ben azt mondtam, hogy a játékunk 
alapján egy gól nélküli döntetlen is 
jó eredmény. Én is hibáztam és ők is 
hibáztak. Nem kellett volna semmit 
sem cseréljek, mert a cserék nem 
segítettek. Ez az én hibám volt, nem 
az övék” – magyarázta bosszúsan 
Dan Petrescu a lefújást követően. 
Hozzátette, hogy haragudott Ko-
lingerre, mert meglátása szerint 

A FELLEGVÁRIAKNAK NEM SIKERÜLT MEGELŐZNIÜK A KONSTANCAI FARULT A SZUPERLIGA ÉLÉN

Elrontották a CFR vakációját

Ellőtték. Elszalasztotta esélyét a Kolozsvári CFR,
hogy „téli bajnok” legyen

 » „Fejben 
már mindenki a 
vakációra gon-
dolt. Már mind 
megvették a 
repülőjegyeiket, 
buliztak, az FCSB 
elleni meccs óta 
pedig már nem 
összpontosítot-
tak. Végül a jó 
Isten azt adta, 
amit megérde-
meltünk. Ilyen az 
élet” – fogalma-
zott a CFR-t edző 
Dan Petrescu.

nem lett volna szabad „kiállíttatnia 
magát”, ugyanakkor azt sem értette, 
hogy a szebeniek szögleténél Yeboah 
miért volt legalább tizenhat méterre 
a hatostól, amikor emberhátrányban 
voltak. „Ki kellett volna szednie azt a 
labdát. Ezért is vagyok ilyen mérges. 
Ez volt az egyetlen nap, amikor nem 
gyakoroltuk a pontrúgásos helyze-
teket, mert nagyon hideg volt. Nem 
mentünk ki a pályára és ez meglát-
szott. Emellett pedig fejben már min-
denki a vakációra gondolt. Már mind 
megvették a repülőjegyeiket, buliz-
tak, az FCSB elleni meccs óta pedig 
már nem összpontosítottak. Végül a 
jó Isten azt adta, amit megérdemel-
tünk. Ilyen az élet” – fogalmazott a 
kolozsváriak szakembere. Hozzátet-
te: noha a Hermannstadtnak nem 
voltak helyzetei, gratuláció illeti 
őket és Marius Măldărăsanu edzőt 
is, mert nagyon jól felkészültek erre 
a mérkőzésre.

Győzelme révén a Hermannstadt 
visszaelőzte a Sepsi OSK-t az össze-
tettben, és a felsőházi rájátszásba 
jutást jelentő hatodik helyen állva 
mehet pihenni. Örülhet ugyanakkor 
a Farul is, amelyik 2016 után szintén 
„téli bajnokként” várta az ünnepe-
ket, az akkor Viitorul néven szereplő 
alakulat pedig végül a rájátszást kö-
vetően is élen zárt. Ez volt Gheorg-
he Hagi csapatának eddigi egyetlen 
élvonalbeli bajnoki címe, ugyanak-
kor hét szezonnal ezelőtt két pont 
előnyben „telelt” az akkor második 
FCSB előtt. „Célunk volt, hogy az 
évet az első helyen zárjuk. Nagyon 
jó idényünk volt eddig, de még ko-
rai bármiről beszélni, egyelőre csak 
arra törekszünk, hogy a playoffb  a 
jussunk és utána majd meglátjuk. 
(...) Megérdemelt vakáció előtt ál-
lunk, de 2023-ban még jobban kell 
teljesítenünk. A célunk, hogy min-
den egyes mérkőzést megnyerjünk. 
A bajnoki címig még hosszú az út, 
nagyon nehéz találkozók állnak 
előttünk” – mondta a tengerpartia-
kat edző Hagi.

A hazai élvonalbeli pontvadászat 
január 21-ig szünetel, a visszatérés-
kor a CFR épp a Farul vendégeként 
lép majd pályára, a Sepsi OSK a 
Rapid otthonában játszik majd, a 
Hermannstadt pedig az FCSB-t fo-
gadja. A rájátszásig még kilenc for-
duló maradt hátra.
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 »  DOBOS LÁSZLÓ, GERGELY IMRE

A Gyergyói HK 3-0-ra legyőzte ha-
zai pályán a Brassói Coronát a 

jégkorong-Erste Liga keddi rangadó-
ján. A hargitai „piros-fehéreket” edző 
Szilassy Zoltán a csapatmunkával 
magyarázta a sikert, ugyanakkor a 
kapusteljesítmény is szükséges volt 
a barcaságiak ellen. Utóbbiak má-
sodedzője, Strenk Hunor szerint a 
találkozó elején érződött a sebesség-
különbség, de szerinte ez nem lehet 
kifogás a történtekre. „Ezután sikerült 
nekünk is megérkezni a mérkőzésbe, 
Rinne viszont nagyon jó napot fogott 
ki. Összességében megérdemelten 
nyert a hazai csapat” – mondta.

Az Erste Liga folytatásában a Brassó 
pénteken annak a Csíkszeredai Sport-
klubnak a vendége lesz, amelyik a ha-

zai bajnokságban kedden is kikapott 
4-3-ra a Galaci CSM vendégeként, és 
emiatt hat pont hátrányba került a 
moldvai riválissal szemben.

Arról már írtunk, hogy az Erste Li-
gában érintett erdélyi alakulatok az 
év végig több rangadót is játszanak, 
így hiába volt korábban megszokott, 
hogy karácsony előtt a jégkorong-Ro-
mán Kupáért játszanak, a tavalyi sze-
zon után most ismét megtörik ez a 
hagyomány. Most azonban teljes ho-
mály fedi a torna rendezését.

Szilveszter Károly, a GYHK ügyveze-
tő igazgatója azt mondta, semmit sem 
tudnak arról, hogy mikor lesz. Az már 
ismert, hogy a korábbi szezon rangso-
ra alapján a nyolc felnőttcsapatot két 
csoportba sorolták. Az A csoportba a 
kupagyőztes Csíkszeredai Sportklub, 
a Galaci CSM, a Háromszéki Ágyúsok 

és a Sportul Studențesc került, a B 
jelű négyesben pedig a Gyergyói HK, 
a Brassói Corona, a Bukaresti Steaua 
és a Sapientia U23 szerepelnek. A 
csoportokban mindenki játszik egy 
mérkőzést mindenkivel. Szilveszter 
Károly hozzátette, hogy a Román Jég-
korongszövetség vezetőtestületének 
októberi ülésén született egy olyan 
döntés, miszerint a bajnoki alapsza-
kasz egyes mérkőzései beleszámíta-
nak majd a Román Kupába is, és az 
így elért eredmények alapján alakul 
ki a sorrend és dől el, hogy kik jutnak 
döntőbe és kik szerepelnek a kisdön-
tőben. Erről azonban hivatalos kiköz-
lést nem kaptak.

A bajnokság alapszakaszából már 
számos meccset lejátszottak (egyes 
csoportellenfelek már mind a né-
gyet is egymással), de azt senki nem 

jelezte nekik előre, hogy konkrétan 
melyik számít kupameccsnek is. 
Utólag nehéz lenne egyet kijelölni 
ezek közül, így valószínűleg a bajno-
kialapszakasz-mérkőzések mégsem 
lesznek kupameccsek. A bajnokság 
és az Erste Liga sűrű programja miatt 
nem is nagyon lehetne már megfelelő 
időpontot találni kupameccseknek. A 
kérdésre tehát, hogy mikor, hogyan, 
milyen formában rendezik meg a 
jégkorong Román Kupát,  nincs vá-
lasz. Az előző szezonban többször is 
változott a kiírás, voltak olyan bajno-
kialapszakasz-mérkőzések, amelye-
ket előzetesen kupameccsnek nyilvá-
nítottak, majd utólag úgy döntöttek, 
hogy mégsem számítanak a kupaso-
rozatban. Az is egyedi történés volt, 
hogy a döntőt az idei szezon kezdetén 
rendezték meg.

Rangadóznak az erdélyi hokicsapatok, homályban a Román Kupa

 » Az Erste Liga 
folytatásában a 
Brassó pénteken 
annak a Csíksze-
redai Sportklub-
nak a vendége 
lesz, amelyik a 
hazai bajnokság-
ban kedden is 
kikapott 4-3-ra 
a Galaci CSM 
vendégeként.

A SZUPERLIGA ÁLLÁSA
 1. Farul 21 13 6 2 42-19 45
 2. Kolozsvári CFR 21 14 2 5 34-19 44
 3. FCSB 21 11 5 5 36-25 38
 4. Rapid 21 11 5 5 27-19 38
 5. Craiovai U 21 11 5 5 27-21 38
 6. Hermannstadt 21 9 6 6 26-20 33
 7. Sepsi OSK 21 9 5 7 35-17 32
 8. Petrolul 21 9 3 9 21-24 30
 9. Voluntari 21 6 8 7 19-20 26
10. Craiovai U 1948 21 6 5 10 21-24 23
11. Argeș FC 21 6 5 10 17-30 23
12. Chindia 21 5 6 10 22-30 21
13. Botoșani 21 4 9 8 17-34 21
14. Kolozsvári U 21 4 7 10 14-23 19
15. UTA 21 4 7 10 18-29 19
16. Mioveni 21 1 6 14 13-35 9


